

星闻



《盗梦空间》9月21日公映

星报讯(记者 吴笑文) 蝉联北美票房冠军的《盗梦空间》日前确定于9月21日登陆中国内地,作为该档期唯一的进口大片,将和同一天公映的《精武英雄》展开正面PK,“盗梦神偷”和“陈真侠”孰强孰弱,请拭目以待。



快乐暑期,不想闷在家里? 12580为你提供旅游特惠,活动期间,拨打12580查询旅游信息并下载环球国旅电子优惠券,就可享受相应精品旅游线路特定优惠,并免费获赠“12580优旅行”彩信杂志一款。同时,还有机会赢取麦当劳抵扣券和世博游门票。旅游出行,就找12580!

详情敬请垂询12580



情娱表

旧面孔 新面孔

看看他们都是谁吧



答案依次是:
成名前的Lady Gaga(左)和她的助手
近来留了一撮八字胡的潘长江
马伊琍(左)、姚晨(右)
不要乱想,是贾静雯的弟弟啦



钢琴家名家邀你赏乐 持本报购门票 九折!

星报讯(实习生 王鑫 记者 吴笑文) 自本报开展钢琴家吴纯母子与星报读者见面会活动以来,众读者纷纷打电话报名参加,为了让更多的读者一睹名家的风采,即日起凡持本报在演奏会总购票点购票均享受九折优惠。

吴纯母子与星报读者交流会时间定为8月6日下午3点到3点半,凡是本报读者均可在8月5日前拨打本报热线电话预订名额。另外本报发放5张免费票给老读者,凡订报5年以上的读者均可持发票抢票。

一日不见 如隔三秋

从前问题章 现在变乖啦

近日有消息称,章子怡将接拍迪斯尼与中方联合投资近亿美元打造的3D大片《花木兰:女勇士的传奇》,除出演女主角花木兰外,也会兼任监制一职,看来好莱坞片商仍认“国际章”的金字招牌。

今年年初开始,章子怡还不断修复公众形象,除了“匿名捐款”,还小心修复自己与媒体的关系。据知情人透露,“多重门”事件后,章子怡为人处事的方式大大改变,某导演说:

“她以前有事找你,没事根本不搭理你,现在有事没事也能发个短信、打个电话问候一下,给人感觉谦虚懂事了,懂得尊重别人了。”

从前歌坛一哥 现在舞蹈老师

中国版《歌舞青春》将在今年暑期火热上映,为了给这部堪称国内第一部青春歌舞巨制“保驾护航”,制片方盛邀孙楠和郭德纲参演。

剧中,孙楠“弃唱从舞”,扮演一位舞蹈老师,大秀舞技,影片编舞还大赞孙楠很有舞蹈天赋。



省徽京剧院将推动漫剧

星报讯(记者 吴笑文)省徽京剧院徽韵动漫剧组成立大会昨在合肥举行,记者获悉,第一台剧目《小红帽梦幻奇遇记》将于9月上旬首先在合肥与观众见面。

据了解,今后省徽京剧院推出的动漫剧,将逐步融入中国戏曲精髓元素,让孩子们在欣赏动漫剧的同时,也能感受到中国戏剧的精彩,这也是动漫剧有别于其他儿童剧的独特之处。

平安家庭才艺大赛区域决赛圆满结束

7月27日晚,2010年平安人寿客服中西区决赛在合肥大剧院拉开帷幕。

当晚的演出与深圳卫视《饭没了秀》栏目合作,来自新

疆、青海、安徽等地选送的11个家庭共同角逐全国总决赛的入场资格。各个参赛家庭经过才艺和创意两大环节的激烈比拼,最终来自淮北的于珈家庭、宁夏的侯艺菲家庭突围,他们将代表中西区参加八月份在北京举办的全国总决赛。

昔日柳条腰 今日麒麟臂

李丽珍昨夜合肥酒吧助唱

星报讯(实习生 王鑫 记者 吴笑文) 昨日,曾经一度以完美身材完胜舒淇的李丽珍现身合肥某酒吧。只是在她演出完后,影迷们表示,昔日的清纯“女神”已经一去不复返了。

李丽珍虽然选择了最安全的黑色连衣裙,却没办法掩饰麒麟臂的存在。随后她带来的一首粤语歌曲和一首《至少还有你》,可歌曲一直没抓准节奏,加上极不协调的肢体语言,不禁让人唏嘘不已。

李丽珍透露,现在正在进修专业珠宝

课程及珠宝设计。对于自己发福的身材,她表示:“还可以再瘦一点喽。”不想再靠拍戏赚钱的她,对目前女演员打瘦脸针整容等事件,也不太愿意评价,只是简单回应“没有看法”。



长枪短炮

咱能不要大牌吗?

吴笑文 王鑫

明星在耍大牌这条大路上前赴后继,好像不要一下,就证明不了自己。当她们刚出道的时候,恨不得粉丝是他们的爹妈,可一旦咸鱼翻身,就会人前笑脸迎人,人后鼻孔看人,变脸的速度堪比川剧的绝活。

昨晚,原本8点约好采访的李丽珍12点钟才到,经过一番交涉后,直到夜里两点才做了简短采访,让记者苦等5个多小时。

是舟车劳顿状态不佳还是疲于走穴赶场,我们不得而知。最后只能说上一句,亲爱的明星们,咱能不要大牌吗?